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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 

PROCÈS- VERBAL  

Séance du MARDI 12 décembre 2017 
 
 

Procès‐verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le mardi 12 décembre 

2017 à 19 h à la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 

Étaient présents 
 

Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
Madame Sophie Brillon, enseignante 

Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Monsieur Éric Cimon, parent absent pour le début de la rencontre  (arrivée a 20h06) 

Madame Chantale Casavant, personnel de soutien 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 

Madame Sophie Lapointe, service de garde 
Madame Marie-Ève Turcotte, parent 

Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
Monsieur Patrice Filliatreault, directeur 

 

1. Ouverture de l’assemblée 
Pierre-Luc Beaucage préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la déclare 

ouverte à 19 h 12. 
 

 
2. Adoption de l'ordre du jour 

Marie-Christine Brunet suggère d’ajouter au point 8.2 Les sorties pédagogiques. 

Marie-Christine Tremblay propose d’inverser l’ordre des points 7 et 8. 

      Proposé par Sophie Brillon d’adopter l’ordre du jour. 
 Adopté à l’unanimité. 

 
 

CÉ 17-18-016 

 
3. Élection d’un ou une secrétaire 

Marie-Christine Tremblay se propose en tant que secrétaire.  Proposition acceptée a 
l’unanimité. 

 
4. Adoption du procès-verbal du 14 novembre 2017 et suivis 

CE 17-18 01 (rencontre du 1e novembre au lieu du 10 octobre) 2e proposition. 

Sophie Brillon propose l’adoption du procès verbal du 14 novembre. 
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CÉ 17-18-017 

 
 

5. Parole au public 

Aucun public présent a la réunion. 
 

6. Parole aux invités 
6.1. OPP 

Madame Nathalie Trudeau mentionne avoir réservé un DJ pour la danse du  vendredi 
19 janvier.  Il sera contacté pour connaitre sa disponibilité pour le 26 janvier.  Si le 19 

est retenu Madame Chantale Casavant du SDG suggère de déplacer le vendredi fou 
prévu le 19 janvier également.   L’évènement aura lieu de 18h30 a 21h00. Les enfants 

seront à la responsabilité de l’école.   Madame Casavant se propose d’être à l’accueil 
étant donné qu’elle connait la majorité des enfants et des parents pour assurer un 

meilleur contrôle. De nombreux bénévole dont les antécédents ont étés vérifiés sont 
a prévoir. Les billets seront mis en prévente pour mieux évaluer nos besoins.  

 
 

7. Affaires courantes 
7.1. Révision budgétaire 

Présentation de M. Filliatreault de certaines mesures dédiées en fonction des 

réinvestissements du ministère de l’éducation.   
 

Il est proposé par Geneviève de la Durantaye que le conseil d’établissement confirme 
que les sommes des mesures dédiées et protégées ont bien été allouées par la 

commission scolaire des Patriotes à l’établissement et qu’elles ont fait l’objet d’un 
plan de déploiement de nouvelles ressources tel que présenté dans le reddition de 

compte du directeur de l’école. 

CÉ 17-18-018 

 

7.2. Demande de sorties 

Madame Marie-Êve Turcotte propose que le Conseil d’établissement autorise en bloc 

l’ensemble du personnel de l’école à faire des sorties de groupe à distance de marche 

de l’école. 

 

CÉ 17-18-019 

 

Marie-Christine Brunet demande l’autorisation de faire une sortie récompense.  

Simon Lachapelle propose l’adoption de cette sortie. 

 

CÉ 17-18-020 
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8. Suivi des comités 
8.1. Bibliothèque 

Marie-Eve Turcotte fait un résumé du sondage d’opinion envoyé aux membres du CE 
suite à la présentation du devis de l’architecte du projet bibliothèque.   En tenant 

compte des suggestions des membres du CE, il est proposé par Eric Cimon 
d’adopter le budget de 65 000$ pour la rénovation de la bibliothèque.  Sophie Brillon 

appuie cette proposition. 
 

CÉ 17-18-021 

 
 

8.2. Financement 
 

Le résumé des états financiers du fond à destination spéciale a été envoyé 
préalablement aux membres par courriel.   

 
Pierre-Luc Beaucage fait un retour sur la campagne Bo Sapin, et Fundscript. 

 
La campagne de financement par les effets scolaires n’a pas rapporté autant qu’à 

l’habitude.  La façon de faire sera à revoir. 
 
Marie-Eve Turcotte suggère qu’un post-mortem de chacune des activités de 

financement soit prévu pour aider à l’organisation des prochaines activités.  
 

M Cimon suggère qu’un plan de visibilité soit rapidement organisé.  Une rencontre 
du comité financement est prévu en janvier. 

 
M. Cimon propose une motion de félicitations à Marie-Jile Ouellet pour son 

implication a l’organisation du bazar de l’école qui fut un grand succès. 
 

 
9. Information 

 
9.1. Parole au président 

Aucun commentaire 
 

9.2. Parole aux membres 
Aucun commentaire 
 

9.3. Parole au représentant du comité de parents 
Prochaine rencontre ce jeudi 14 décembre 2017. 

Une rencontre des parents du secteur vert a eu lieu.  Paul-VI est une école 
dynamique et n’a rien à envier aux autres écoles.  Voir «Les Lendemains du CP » en 

annexe. 
 

9.4. Parole à la technicienne en service de garde 
L’activité médiévale a été un succès.  Très belle organisation! 

L’activité Noël du campeur aura lieu le jeudi 21 décembre 2017.  
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9.5. Parole à la direction 

L’équipe école s’est positionnée en assemblée générale sur l’offre pour les années à 
venir afin de pallier à la baisse de la clientèle.  La poursuite des pratiques déjà en place 

est souhaitée. 
 

10. Levée de l’assemblée 

 

Levée de l’assemblée à 21h55. 

 

Prochaine rencontre prévue le mardi 13 février à 19h00 


